

## ADDENDUM #1 Community Planning & Permitting Department Eldorado Canyon State Park Shuttle RFP # 7124-20

March 25, 2020

The attached addendum supersedes the original Information and Specifications regarding RFP # 7124-20 where it adds to, deletes from, clarifies or otherwise modifies. All other conditions and any previous addendums shall remain unchanged.

Please note: Due to COVID-19, proposals will only be accepted electronically by emailing <a href="mailto:purchasing@bouldercounty.org">purchasing@bouldercounty.org</a>.

Please note: The submittal due date is being moved back to 2:00 p.m. Mountain Time on April 17, 2020.

Due to the current coronavirus pandemic, we are delaying the beginning of Eldo Shuttle service until Saturday, June 20th. Due to the rapidly changing circumstances, it is possible that the beginning of service may be further delayed.

We also know that the COVID-19 pandemic is causing businesses extraordinary hardships, and that the situation is changing rapidly day by day. If at this time, your business would not be ready to launch Eldo Shuttle service June 20th, but would be able to launch service shortly thereafter, please still submit a proposal and include your best current estimate of how COVID-19 would impact or delay your ability to deliver this project.

For the purposing of calculating annual service hours and total proposed annual costs in your proposal, please continue to base these on an operating season that runs from Memorial Day weekend through Labor Day weekend each summer, inclusive of three holidays (Memorial Day, Independence Day and Labor Day) using the hours listed in the original RFP.

1. Question: Do all vehicles need to be ADA compliant? Meaning, do they all need to be wheelchair accessible?

ANSWER: Yes, all vehicles need to be wheelchair accessible. The number of vehicle securement locations required per vehicle depends on the vehicle length, per the Americans with Disabilities Act as Amended and as described within the RFP.

2. Question: Will the "Eldo Shuttle" signage need to be permanent or can they be removable, i.e. magnets?

ANSWER: The "Eldo Shuttle" signage can be removable (via magnets or other means) but should be large enough to be legible by passers-by and shuttle passengers.

## **Submittal Instructions:**

Submittals are due at the email box (preferred) listed below, for time and date recording on or before 2:00 p.m. Mountain Time on April 17, 2020.

Please note that email responses to this solicitation are required, but are limited to a maximum of 25MB capacity. NO ZIP FILES ALLOWED. Electronic Submittals must be received in the email box listed below. Submittals sent to any other box will NOT be forwarded or accepted. This email box is only accessed on the due date of your questions or proposals. Please use the Delivery Receipt option to verify receipt of your email. It is the sole responsibility of the proposer to ensure their documents are received before the deadline specified above. Boulder County does not accept responsibility under any circumstance for delayed or failed email or mailed submittals.

**Email** <u>purchasing@bouldercounty.org</u>; identified as RFP # 7124-20 in the subject line.

The Board of County Commissioners reserve the right to reject any and all proposals, to

waive any informalities or irregularities therein, and to accept the proposal that, in the opinion of the Board, is in the best interest of the Board and of the County of Boulder, State of Colorado.



ACKNOWLEDGMENT
March 25, 2020
Dear Vendor:
This is an acknowledgment of receipt of Addendum #1 for RFP #7124-20, Eldorado Canyon State Park Shuttle, for the Community Planning & Permitting Department.
In an effort to keep you informed, we would appreciate your acknowledgment of receipt of the preceding addendum. Please sign this acknowledgment and email it back to <a href="mailto:purchasing@bouldercounty.org">purchasing@bouldercounty.org</a> as soon as possible. If you have any questions, or problems with transmittal, please call us at 303-441-3525. This is also an acknowledgement that the vendor understands that due to COVID-19, BIDS will only be accepted electronically by emailing purchasing@bouldercounty.org.
Thank you for your cooperation in this matter. This information is time and date sensitive; an immediate response is requested.
Sincerely,
Boulder County Purchasing
Signed by: Date:
Name of Company

**End of Document**